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Poštovani roditelji, poštovani djelatnici RINO škola,  

 

Kad smo se svi radovali i spremali na zasluženi odmor i proslavu blagdana Božića 
zatekla nas je pretužna vijest o nasilnom događaju u drugoj osnovnoj školi našega Grada.  

Iako nažalost nerijetko čujemo slične vijesti o stradavanju nedužnih ljudi i djece, ova nas je 
vijest posebno pogodila jer je tako blizu, jer smo i sami roditelji, učitelji, nastavnici i jer se 
prirodno možemo poistovjetiti s boli i strahom roditelja i djelatnika zahvaćenog razreda i škole.  

Nakon ovog događaja sigurno ćemo uprijeti pogled na ulazna vrata, koja su naše škole i do sad 
držale zaključanima. To je dobro i važno ali ne smijemo misliti da je to dovoljno i ključno. Za 
vrijeme i nakon povratka s praznika postupiti ćemo prema stručnim uputama mjerodavnih 
institucija i upoznati vas sa svim potrebnim informacijama. Također, uvijek možete računati i 
na pomoć naše stručne službe ako će nekome od vas ili vaše djece biti potreban bilo kakav 
oblik pomoći ili potpore. 

Osim toga, nikada ne smijemo zatvoriti naša srca za druge zbog vlastitog straha i zabrinutosti. 
Sigurno ćemo tražiti krivce, posebno sustav, i zasigurno ima puno stvari koje možemo i 
moramo popraviti i mijenjati. Ipak, uvijek će ostati dio koji ne možemo kontrolirati. Određena 
neizvjesnost je stvarnost s kojom se moramo naučiti živjeti, ali ne kao neka mračna sjena već 
kao Božja providnost. Omnia in bonum. Bog sve može okrenuti na dobro! Imajmo povjerenja.  

Bog se rodio i živio na ovom svijetu. Teški trenuci, ali proživljeni s Bogom donose mir i smisao.  
Vama svima želimo da uz Boga nađete mir, prvo u svojim srcima i mislima, a zatim budete 
potpora svojoj djeci,  kolegama i prijateljima, da sijete mir te konstruktivne ideje i planove. 

Ovo je prilika živjeti vrline koje uvijek ističemo poput odvažnosti, velikodušnosti, strpljivosti i 
jakosti te pokazati u što vjerujemo.  
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